Bbi6Oop BapnaHTa U3 Tpex BO3MOXHbIX

Jnst TparcmioptrpoBkr 45 ToHH Tpy3a Ha 1300 KM MOXHO BOCIIONB30BATHCS YCIAyTaMH ONHOW W3 TpeX
¢bupm-tiepeBo3urkoB. CTOMMOCTh MEPEBO3KH M TPY30MOIbEMHOCTh ABTOMOOMIICH ISl KaXKIOTO TMepeBO3UMKA
ykazaHa B Ta0muiie. CKolbKo pyOneil mpuaeTest 3ariaTUTh 33 CaMyIO JICIIEBYIO EPEBO3KY?

I CTtouMocTh nepeBo3KU 0AHMM aBToMoOmiIeM | py3onogbeMHOCTH aBTOMOOHIIEH
epeBO34YUK
(py0. Ha 100 xm) (TOHH)
A 3200 3,5
b 4100 5
B 9500 12
IHosicueHue.

PaccmoTpum Bce BapuaHTHI.

Jns mepeBo3ku 45 TOHH Tpy3a mepeBo3unky A moHamooutcs 13 aBromoOmieir. CTOMMOCTh TEPEeBO3KH
KaXXIbIM 13 HUX coctaBut 32+ 1300 = 41 600 py0. Iloxaras ctommocTts nepeBo3ku 41 600 - 13 = 540 800 pyo.

Jlns mepeBo3ku 45 TOHH Tpy3a MepeBo3unky b moHamooutes 9 aBromobuieil. CTOMMOCTh MEPEeBO3KH
KabIM 13 HUX coctaBut 41 - 1300 = 53 300 py6. [Tonuast ctoumocTs nieperozku 53 300 - 9 =479 700 pyo.

Jns mepeBo3ku 45 TOHH Tpy3a IMepeBO3UMKy B moHanooutcs 4 aBToMoOMIs. CTOMMOCTH IEPEeBO3KU
KaXXIbIM u3 HUX coctaBut 95+ 1300 = 123 500 py0. momHast ctomMocTh nepeBo3ku 123 500 - 4 = 494 000 pyo.

CrouMocTh caMol JAemieBoii nmepeBo3ku coctaBut 479 700 pyo.

OTBeT: 479 700.

2.

WnTepHeT-npoBaiiiep (KOMIAHUS, OKasblBalOIas YCIyTd IO MOAKIIOYCHHIO K ceTd MHTepHer)
npeaiaraetT Tpyu TapuHbBIX IUIaHa.

Tapudnblii n1an | AGOHEHTCKAs IJ1aTa Ilnara 3a Tpaduk

[Mnan «0» Het 2,5 py6. 3a 1 M6

[Tmanr «500» 550 py6. 3a 500 MO Tpaduka B Mecsit | 2 py0. 3a 1 M6 ceepx 500 M6
[Tman «800» 700 py6. 3a 800 M0 Tpaduka B mecsr | 1,5 py0. 3a 1 M6 cBepx 800 M6

ITomp3oBaTens mpemmonaraeT, uto ero Tpaduk coctaBuT 600 MO B MecsI ¥, UCXOIS M3 3TOT0, BBIOMpAcT
Hanbosee nemeBblit TapudHbIH T1aH. CKOMbKO pyOllel 3aIlIaTUT MOIh30BaTE b 32 MECSII, €CIIM ero Tpaduk
neiictBuTenbHO OyneT paBer 600 M6?

IlosicneHue.
PaccMotpuM Bce BapuaHTHI.

ITo [nany «0» moms30Batespb nmotpatut 2,5 - 600 = 1500 py6. B mecsan 3a 600 M6 Tpaduka.

[To many «500» on motpatut 550 py6. aboHeHTCKO# TaTel 32 500 M6 u 2 - 100 = 200 py6. cBepx TOrO.
IToaTomy momnHas miata B Mecsil coctaBuT 550 + 200 = 750 pyo.

ITo mmany «800» mons30BaTeNs MOTPaTHT B Mecsl 32 600 M6 tpaduka 700 pyo.
Hawubonee Beiroanbiil Bapuant coctasiseT 700 pyo.

OTtBeT: 700.

3.



JI71s1 M3TOTOBIIEHMSI KHUKHBIX TTOJIOK TpeOyeTcs 3aka3aTh 48 OMMHAKOBBIX CTEKON B OMHON M3 TpeX (GUpPM.

2
[Imomane kaxgoro crekma 0,25 M~. B Tabnuie nmpuBeneHBI IEHBI Ha CTEKIIO, & TaKKe Ha PEe3Ky CTEKONI U
o doBKy Kpasi. CkonbKo pyOneit OyeT cTouTb caMblil IelIeBbli 3aka3?

@upma | [[ena crexia (pyo. 3a 1 Mz) Pe3ka n numdgoska (pyo0. 3a 01HO CTEKJIO)

A 420 75
b 440 65
B 470 55

TlosicHenue.

OOmras momams cTekia pasHa 48 - 0,25 =12 M2, PaccMmoTrpum paznuyuHble BapUaHTHI.

CrouMocTh 3akasza B pupme A ckiaasiBaeTcs u3 ctomMmocT ctekna 420 - 12 = 5040 py0. u cTommMocTH
ero pe3ku u numosku 75 48 = 3600 py6. u pasaa 8640 pyo.

CroumocTb 3aka3a B ¢upme b ckiamsiBaeTcs U3 cTouMocTH crekia 440 - 12 = 5280 py0. u ctouMoctu
ero pe3ku u nutdorku 65 - 48 = 3120 py6. u pasua 8400 pyoO.

CronmocTh 3aka3a B gupme B ckiampiBaeTcss U3 ctouMocTr crekia 470 - 12 = 5640 py06. u ctomMocTi
ero pe3ku u numdoBku 55 - 48 = 2640 py6. u paBaa 8280 pyo.

CTOMMOCTBH CaMOTO JICTIIeBOTO 3aka3a cocTaBHT 8280 pyOmei.

OTBeT: 8280.

4.
s octexneHns My3eiHBIX BUTpUH TpeOyeTcs 3aka3aTh 20 OMMHAKOBBIX CTEKOJ B OMHOW M3 TpeX (QUpM.

Inomams Kaxoro crexna 0,25 M2, B Tabuuie NpUBeIeHbI LEHbI HA CTEKIO M HA Pe3Ky CTEKON CKOIbKO
pyOneit OyneT cTOUTh camblil IeleBhIi 3aka3?

Hena cTexna | Peska cTexia
dDupma 2 JononHuTe IbHBIE YCI0BUS
(py6. 3a 1 M*) | (PY0. 32 01HO CTEKJI0)
A 300 17
b 320 13
B 340 ] [Ipu 3axa3e Ha cymmy Oomnbme 2500 pyo.
pe3ka OecIuIaTHO.
IHosicHeHue.

OO0mas moma s CTeKIa, KOTOPOro Hy)KHO U3TOTOBUTH paBHa 20+ 0,25 =5 M2,

CroumocTb 3aka3a B ¢upme 4 cknaasiBaetcs u3 ctoumoct ctekna 300 - 5 = 1500 py0. u ctouMocTH €To
pe3ku u nmdosku 17 - 20 = 340 py6. Beero 1840 pyo.

CroumocTh 3aka3a B (upMe b CKIampIBacTCa U3 CTOMMOCTH cTekma 320+ 5 = 1600 pyd. © CTONMOCTH €T0
pesku u mmdoBku 13 - 20 = 260 py6. Beero 1860 py6.

CroumocTb 3aka3a B ¢upme B cknaapiBaeTcs u3 ctouMoct ctekna 340 - 5 = 1700 py0. 1 cTOMMOCTH €10
pe3ku u nwmdosku 8 - 20 = 160 py6. Beero 1860 pyo.

CTOMMOCTB CaMOTO JIEIIIEBOTO 3aKa3a cocTaBisieT 1840 pyOmnei.

OTBeT: 1840.

5.

KimenT xoueT apeH70BaTh aBTOMOOWIIL Ha CYTKH JUIS MOE3AKH MpoTshkeHHOCThI0 500 kM. B Tabmmuie
MIPUBEICHBI XapaKTEPUCTUKKM TPEX aBTOMOOMJICH W CTOMMOCTh HMX apeHpl. [IoMUMO apeHabl KIIMEHT 00sf3aH

OIUTATUTh TOIUIMBO ULl aBTOMOOMJISI Ha BCIO moe3aKy. Kakyro cymMmy B pyOrsixX 3aIlilaTUT KIMEHT 3a apeHay U
TOIUTMBO, €CJIM BBIOEPET CAMBIH JICTIIEBBIA BapHAHT?




ABToMoOomiIb | TommBo | Pacxon TommuBa (i1 Ha 100 km) | ApenaHast miata (pyo. 3a 1 cyTkn)
A Jmn3enpHOE |7 3700
b benzun 10 3200
B la3 14 3200

I{ena qu3enpHOro TormMBa — 19 pyOneit 3a nutp, 6eH3uHa — 22 pyOneilt 3a autp, raza — 14 pyonei 3a
JIATP.
IHosicHeHue.

Paccmorpum Bce BapuaHTHI.

Ha 500 xm aBTOMOOMITIO 4 TOHamoOuTcs 7 - 5 = 35 m qu3enpHOro torumBa. CTOMMOCTH €TO apeHIbl B
CYTKH CKJaJbIBaeTCs W3 apeHmHod 1uatel 3700 py0. m 3aTpaT Ha Au3elnbHOE TorumwBo 35 - 19 = 665 pyo.
Bcero 4365 py0.

Ha 500 kM aBtomoOmmo b monamooutcs 10 - 5 = 50 n Gen3mHa. CTOMMOCTh €TO apeH/bl B CYTKH
CKIajpIBaeTcsa u3 apeHaHon miatel 3200 py0. u 3atpat Ha 6en3uH 50 - 22 = 1100 py0. Beero 4300 pyo®.

Ha 500 kM aBToMoOmimo B moHazobutcs 14 - 5 = 70 n1 raza. CTOMMOCTh €T0 apeHIbl B CYTKH
CKJazapiBaeTcs u3 apeHaHou miatel 3200 py6. u 3atpat Ha ra3 70 - 14 = 980 py6. Becero 4180 pyo.

CtouMOCTh caMOro JICHICBOro 3akasza cocrapisieT 4180 pyonei.

OTBeT: 4180.

6.

Tenedonnast KoMIaHus MPeIOCTABIAET Ha BHIOOp TpH Tapu(HBIX TIAHA.

Tapudueni 1an | AGOHeHTCKasi IUIaTa IInara 3a 1 MuHyTY pasrosopa

[ToBpemeHHbIi 135 py0. B Mecs1g 0,3 py0.

KomOnunpoBanHsrii | 255 py0. 3a 450 muH. B Mecst | 0,28 py6. 3a 1 muH. cBepx 450 MuH. B MecsI]

beznmumuTHBIM 380 py0. B Mecsin

AOoHeHT BBIOpanm HamOonee memieBHIH Tapu(HBIH IUIAH, WCXONI W3 MPEIIMOJIOKCHHSA, YTO oOImas
JUIMTEILHOCTh TeJe(QOHHBIX Pa3roBOpoB cocTaBisieT 650 MuHYT B Mecsn. Kakyilo cymMMy OH JIOMDKCH
3aIUIATHTh 32 MECSI, €CIM 00Imas JIUTEIBHOCTh Pa3rOBOPOB B 3TOM MECSIE JICHCTBUTEIHLHO OyJeT paBHA
650 munyT? OTBET HaiiTe B pyonsx.

TlosicHenue.
Paccmotpum Tpu ciyvas.

Ha tapudnom nmnane «IloBpeMeHHBII» exxeMecsuHas TuiaTa OyleT CKIaapIBaThCcs M3 abOHEHTCKOM 135
py06. u miate! 3a 650 muH. 650 - 0,3 = 195 py6. u OGymeT cocTaBmats 195 + 135 = 330 pyO.

Ha Tapupnom mnane «KoMOMHMPOBaHHBI» eXeMecsdHas Iuiata OyleT CKIIaabIBaThCs M3 aOOHEHTCKOU
255 py6. u mnatsl 3a 200 muH. cBepx Tapuda 200 - 0,28 = 56 pyO. u OyneT cocTaBmsATh 255 + 56 = 311 pyo.

Ha rapudnom mnane «be3MMUTHBINY» exeMecsyHast miata OyneT paBHa 380 pyomsim.

CTOMMOCTB CaMOTO JIIIIEBOTO BapraHTa cocTaBisieT 311 pyOei.

OtserT: 311.

7.

CrpoutenpHOl ¢upMme HY)HO mpuodpectrn 40 KyOOMETPOB CTPOUTEIHHOTO Opyca y OTHOTO M3 TpeX
MOCTaBIMMKOB. KakoBa HamMeHBIAss CTOMMOCTD TaKOH MOKYIKH ¢ IOCTaBKOW (B pyomsix)? LleHbl U ycrmoBHs
JIOCTABKY TPUBEJICHBI B TaOIHIIE.



0
HocTaBmuk lena pyc33 CtoumocTh 10cTaBKH | [lonoJHUTEIbHBIE YCI0BUS
(pyo. 3a 1 m°)

A 4200 10200

5 4300 8200 ITpu 3akaze Ha cymmy Gomeie 150 000 pyo.
JocTaBKa OecCIuiaTHO

B 4300 8200 [Ipu 3akaze Ha cymmy Oomnbire 200 000 py0.
JOCTaBKa OecriaTHO

IlosicHeHue.

Paccmotrpum Bce BapuaHTHI.

[Ipu mokynke y mocTaBmMKa A4 CTOMMOCTh 3aKa3a CKJIaJbIBaeTcsi M3 cTouMocTH Opyca 4200 -
40 = 168 000 py0. u ctoumocTu moctaBku: 168 000 + 10 200 = 178 200 pyO.

IIpu mokymke y moctaBmuka b cronmocTts Opyca coctanisgeT 4800 © 40 = 192 000 py6., 9TO MPEBHIIAET
150 000 py0., mosToMy mocTaBka OGecrimaTHa. Takum 06pa3zom, cTomMocTh 3akasza 192 000 pyo.

[Ipu mokynke y mocTaBIMKa B CTOMMOCTh 3aKa3a CKJIalbIBaeTcsi M3 crouMoctH Opyca 4300 -
40 =172 000 py0. u ctoumocTu noctapku: 172 000 + 8200 = 180 200 py0.

CTouMOCTh caMOTO JICTIIeBOTO BapuaHTa coctapisiet 178 200 pyoneii.

OTseT: 178 200.

8.

CrpoutensHOl pupMe HYX)HO puobpecTH 75 KyOOMETpOB NMEHOOETOHA Y OJHOTO U3 TPeX IMOCTABIIMKOB.
Lensl u ycnoBus IOCTAaBKH MpuBeJeHbI B TaOnuie. CKoIbKo pyOneil mpuaeTcs 3amiaTuTh 3a caMylo Jielie-
BYIO TOKYIIKY C IOCTaBKO#i?

CroumocTh C
MocTapuuk | NIEHO0ETOHA rouvocty JlonosiHMTE/ILHBIE YCI0BUS
3 AOCTABKHU
(pyd. 3a3a 1 m”)
A 2650 4500 pyo.

IIpu 3axaze Ha cymmy Oompie 150
b 2700 5500 pyO. 000 pyO.
JOCTaBKa OecIuiaTHO

B 2680 3500 pyo. Ipu 3akase Gonee 80 M
JO0CTaBKa 6CCHJ'IaTHO

IlosicneHue.
PaccMotpuM Bce BapuaHTHI.

[Ipu nokymnke y mocTaBmMKa 4 IeHa 3aKa3a CKIAJBIBA€TCS M3 CTOMMOCTH caMoro neHobeTona 2 650
75 =198 750 py6. u ctoumoctu noctaBku. Beero 198 750 + 4 500 = 203 250 pyo.

[Tpu mokynke NeHOOSTOHA Y MOCTaBIMKAa 5 cTOoMMOCTh meHoOeToHa cocTasiseT 2 700 - 75 = 202 500
py0. Tak kak crouMocTh 3aka3za Oonbiie 150 000 py0., To mocTaBka OeciuaTtHO. TakuM 00pa3oM, CTOMMOCTh
3akaza 202 500 pyO.

[Ipu mokymke y mocTaBIIMKa B IeHa 3aka3a CKIAJbIBA€TCS M3 CTOMMOCTH caMoro neHobeTona 2 680
75 =201 000 py6. u ctoumocTr noctaBku. Beero 201 000 + 3 500 = 204 500 pyO.

TakuMm 00pa3oM, HaMMEHbINAs [IEHA MTOKYIKH C JocTaBkoi coctaBisieT 202 500 pyoneii.

OTBeT: 202 500.

9.



Ot noMa 10 a4y MOXHO JoeXaTb Ha aBToOyce, Ha MEKTPUYKE WM Ha MapIIpyTHOM Takcu. B TaOmume
IIOKa3aHO BpeMs, KOTOpOE HYXHO 3aTpaTUTh Ha KaxIplii ydacTok myTtd. Kakoe HauMeHblIee BpeMs
notpeOyercs Ha nopory? OTBeT naiiTe B yacax.

1 2 3

Ot noma 1o aBTOOYCHOM ABTOOyC B IyTHU: OT ocTaHOBKHM aBTOOyCa
ABTOOYyCOM

cTaHuu — 15 Muu 2415 mun. 0 Ja4d MEIIKOM 5 MUH.

Ot goma 10 cTaHIuU

N s1oMa A H DJIEKTpUYKa B MTYTHU: OT cTadIuu 10 Ja4n
ONEKTPHIKON KeJIe3HOU
1 9 45 muH. metrkoM 20 MuH.
JIOpOru — 25 MUH.
T JIoMa TaHOBKHU MapuipyTHoe TakcH B T OCTAHOBKH MapIIPyTHOT

MapmpyTHEM Ot noma 10 ocTaHo PLIPYTHOE TaKC Ot ocTaHo PLIPYTHOTO
TAKCH MapHIpyTHOTO Jopore: TaKkcu

TakCH — 25 MUH. 1 g 35 muH. Jo maun nemkoM 40 MUHYT
IosicHeHue.

IIpu moe3nke Ha aBTOOYCe moTpeOyeTcs BpeMeHu 15 muH. + 2 4. 15 muH. + 5 MuH. = 2 4. 35 MuH.
[Ipu moeznxe snexTpuuKoi nmorpedyetcs BpemMeHu 25 MuH. + 1 4. 45 muH. + 20 mus. = 2 4. 30 MuH. = 2,5

IIpu moesnke MapuIpyTHBIM Takcu moTpedyercs BpeMeHH 25 MuH. + 1 4. 35 mMuH. + 40 muH. = 2 4. 40
MUH.

OTBeT: 2,5.

10.

W3 nynkra A B myHKT D BexyT Tpu Joporu. Yepes NyHKT B efeT rpy30BUK
CO cpeaHell ckopocThio 35 kM/4, yepe3 myHKT C eleT aBToOyC CO CpeiHei
ckopocthio 30 km/4. TpeTbsi mopora — 6e3 MPOMEKYTOYHBIX ITYHKTOB, W IIO
HEW NBIKETCS JIETKOBOW aBTOMOOWIHL CO cpemHelt ckopocThio 40 km/4. Ha
pPHCYHKE TIOKa3aHa CXeMa JOpOT W PACCTOSHHE MEXKAY IMTyHKTAMH TI0 JIOPOTaM,
BEIPRKEHHOE B KUJIOMETpPaX.

Bce Tpu aBTOMOOMIIST OmHOBpeMeHHO Bhiexanu u3 4. Kakoil aBTOMOOHIIB
noopancs o D moszxke napyrux? B oTBeTe yKaXKHUTE, CKOJIBKO YacOB OH
HaXOIUJICS B JIOpOTe.

TlosicHenue.
PaccmoTpum Bce BapuaHTHI.

I'py30BHK, uAyHIHil yepe3 MyHKT B, mpoen myTs 28 + 42 = 70 kM notpaTui Ha gopory 70 : 35 = 2 gaca.
ABTOOYC, naymmii yepe3 nyHKT C, mpormren myTh 45 + 30 = 75 kM motpatui Ha gopory 75 : 30 = 2,5 4Jaca.

ABTOMOOWTIb, WAYIIMH 0€3 MPOMEKYTOYHBIX ITyHKTOB, Mpoliesl myTh 60 KM MOTpaTui Ha JOpOry
60 : 40 = 1,5 gaca.

ITozxe apyrux nobpascs aBrodyc.

OtBerT: 2,5.

11.

CTpouTenbHBIA MOAPSIUUK IUIAHUPYET KYIHUTh S5 TOHH OOMUI[OBOYHOTO KHPIIUYA Yy ONHOIO M3 Tpex
MOCTaBIUKOB. Bec omHoro kxupnuya 5 kxr. L[eHBI ¥ yCJIOBUS JTOCTAaBKH NMPHUBEIEHBI B TaOnwie. Bo ckompko
pyOieit oboiiaeTcst Hanbosee MeIeBhIi BapHAHT ITOKYITKH ?

I_IeHa KMpnmu4ia CToMMOCTD J0CTABKH

MocTaBumk CrnenuajbHble YCJI0BHS
(py6. 3a mr) | (py6.) ¥
A 17 7000 Her
b 18 6000 Eciu croumocTs 3aka3a Beiie 50 000 pyo.,

JIOCTaBKa O€CILIaTHO




B 19 5000 Ipu 3akaze cepime 60 000 py6.
JocTaBKa co ckuakon 50%.

Ilosicnenue.
Heobxomumo kymuth 5000 : 5 = 1000 kupruyei.

PaccmoTpumM Bce BapuaHTHI.

Ilpn mokynke y mocTaBmiMKa 4 CTOMMOCTh 3aKa3a CKJIAJbIBaeTCsl W3 CTOMMOCTH Kuprnuya 17 -
1000 = 17 000 py6. u ctoumocTu noctaBku. Beero 17 000 + 7000 = 24 000 py6.

[lpy mokymke y MOCTaBIIMKA A CTOMMOCTh 3aKa3a CKJIAJIbIBACTCS M3 CTOMMOCTH Kuprnuya 18
1000 = 18 000 py6. u cToumocTr mocTaBku U paBHa 18 000 + 6000 = 24 000 py6.

IIpy mnokynke y mOCTaBIIMKa B CTOMMOCTh 3akKa3a CKJIaJbplBa€TCs M3 CTOMMOCTM Kupruya 19 -
1000 = 19 000 py0. u cTommocTH moctaBku u paBHa 19 000 + 5000 = 24 000 pyo.

Bo Bcex Tpex BapuaHnTax ctouMocTh paBHa 24 000 pyo.

OTBeT: 24 000.

12.

B Tabmuue nmamel Tapudsl Ha ycayru Tpex ¢upM Takcu. IlpeamomaraeTtcst moesnaka NIUTEIbHOCTBIO
70 munyt. HyxHo BeIOpaTh upMy, B KOTOpOH 3aka3 OyneT cTouTh jAemieBie Bcero. Ckonbko pyoOrneit Oyzet
CTOHUTH 3TOT 3aKa3?

CronmocTh 1 MUHYTBI
CBePX NPOIOIKUTETbHOCTH
MHHHMAJILHOH M0€e31KH

HpO}IO.]'DKPITeJIbHOCT]) H CTOMMOCTDH

®upma Ttakcu | [loxaya MammHbI " -
MHUHHMAJILHOM I0€31KH

A 350 pyO. Hert 13 pyo®.
b becnutatHo 20 muna. — 300 pyo. 19 py0.
B 180 pyo®. 10 mun. — 150 pyo. 15 pyO.

*Ecim moe3ika TpOAO/DKAETCS MEHBINE YKa3aHHOTO BPEMEHHW, OHAa OIUIAYMBACTCS 110 CTOMMOCTH
MUHHUMAJIbHOU MOE3IKH.

IHosicHeHue.
PaccmoTrpum paznuyHble BapUaHTHI.

CTOMMOCTh TIOE3/IKH Ha TaKCH PUPMBI 4 OyIIeT CKITabIBaThCA U3 CTOMMOCTH 70 MUHYT MOE3/KH, TO €CTh
70+ 13 =910 py6., a TakKe CTOMMOCTH TIO/Ia9H TakcH U OyaeT cocTaBisaTh 350 + 910 = 1 260 py6.

CronMOCTh MOE3AKM Ha TakcH (GUpMbI A OyleT CKIaABIBATHCSA U3 CTOMMOCTH MUHUMAJbHOW TOE3IKH, a
Takke cTOMMOCTH 50 MUHYT MOE3JKK CBepX MUHUMaIbHOH, To ecTb 300 + 50 - 19 =300 + 950 = 1 250 pyo®.

CTOMMOCTb IMOE3KH Ha TakCH (GUPMbI B OyleT CKIaJbIBaThCs M3 CTOMMOCTH MHHMMAJIbHOW MOC3/KH, a
Take CTOMMOCTH 60 MUHYT MTOE3IKH CBEPX MIHUMAJIHHOW M CTOMMOCTH ITOJIa9d MAaIUuHEI, TO ecTh 150 + 60 -
15 + 180 = 330 + 900 = 1230 pyO.

OTtBeT: 1230.

13.

CBoeMy TMOCTOSHHOMY KIIMEHTY KOMITAaHHS COTOBOHM CBS3M pellnja NpPeJOCTAaBUTh HA BHIOOpD OmHY W3
ckunok. JInbo ckuaky 25% Ha 3BOHKH a0OHEHTaM JPYTHX COTOBBIX KOMITAHMM B CBOEM pETHOHE, JHO0
CKUIKY 5% Ha 3BOHKH B ApyrHe PerroHsl, oo 15% Ha ycayru mobwisHOro natepHeTta. KinneHt nocmorpen
pacreyaTky CBOMX 3BOHKOB M BBISICHWJI, UTO 3a MecAl oH notpaTtui 300 pyOneil Ha 3BOHKH aOOHEHTaM JPYTHX
KOMIIAaHUH B cBoeM peruone, 200 pyOneil Ha 3BOHKM B japyrue peruoHsl u 400 pyOneil Ha MOOWIBHBIN
uHTepHeT. KimeHT nmpeamnonaraet, yTo B CIEAYIONIEM MecsIle 3aTpaThl OyIyT TAKUMHU Ke, U, UCXOId U3 3TOro,
BbIOMpaeT Haubonee BBITOMHYIO s cebs ckuaky. Kakyioo ckuaky BbIOpan kimueHT? B orBeT 3amummre,
CKOJIbKO pyOJIeHi COCTABUT 3Ta CKUAKA.



IlosicHeHue.
PaccmotpuMm pa3nndHble BapHaHTEL.
CkuJika 3BOHKM a0OHEHTaM JPYrHX KOMIIaHUN B cBoeM pernone coctasut 0,25 - 300 = 75 py0.
Ckuxa Ha 3BOHKHU B Apyrue peruonsl coctaBut 0,05 + 200 = 10 pyo.
Ckuyika Ha MoOwibHbIH MHTepHET cocTasuT 0,15 - 400 = 60 pyo.

OTBerT: 75.

14.

B nepBom OaHke omMH (YHT CTEPIMHIOB MOKHO KynuTh 3a 47,4 pyons. Bo Bropom Oanke 30 ¢yHTOB —
3a 1446 pyoneii. B Tpethem Oanke 12 ¢yHTOB cTosT 561 pyons. Kakylo HamMmeHbIIyro cymmy (B pyOisx)
npuaeTcs 3amiaTuth 3a 10 GyHTOB cTepinuHIOB?

TlosicHenue.
Paccmorpum Bce BapuaHTHI.

B nepBom Ganke 10 ¢pyHTOB cTepnuHTrOB OymyT cTouTh 47,4 - 10 = 474 pyo.
Bo BTopom 6anke 10 ¢yHTOB cTepmuHTOB cTOoAT 1446 : 3 = 482 py0.

B tpetbem Oanke 1 ¢yHT cTepmmuuros crout 561 : 12 = 187 : 4 = 46,75 py6. 3nauutr, 10 ¢ynToB
CTEpIMHTOB OynyT cTouTh 46,75 - 10 = 467,5 pyO.

OtBerT: 467,5.

15.

B mMarasune onexxapl OObsBICHA aKUUs: €CNIM IOKyIaTedb NPHOOpeTaeT TOBap HAa CYMMY CBBILIE
10 000 py0., on momy4aeT ceprudurar Ha 1000 pyOneli, KOTOPbI MOXHO OOMEHSITh B TOM € Mara3uHe Ha
mo6oii ToBap 1eHoi He Boimie 1000 py0. Ecim mokymartens yqacTByeT B aKIIMM, OH TEpAeT MPaBoO BO3BPATHTH
ToBap B MarasuH. Ilokymarens M. xoueT nmpuodpecTn nmumkak meHoi 9500 pyo., pydamky meHor 800 pyd. u
rajctyk neHou 600 py0. B xakom cirygae U. 3amiaTiT 3a MOKYIKY MEHBIIE BCETO:

1) 1. xynut Bce Tpu TOBapa cpasy.
2) . kynuT cHavasa MuDKaK v pyoaiiKy, TaJICTYK MOJIYYUT 33 CEPTH(UKAT.
3) U. kynut cHayana MupKak v rajiCTyK, HOITyduT pyOaliky 3a cepTh(uUKar.

B otBet 3amummTe, CKOMbKO pyOie 3armmaTuT M. 32 TOKYIIKY B 9TOM clTydae.

Ilosicnenue.
PaccMotpum Bce ciyyau.

1) ITpu nokymnke Bcex Tpéx ToBapoB nokynatesns WU. morpatut 9500 + 800 + 600 = 10 900 pyO.

2) [Tpu mokymke nupKaka U pyoamku nokymarens . morpatut 9500 + 800 = 10 300 py6. [Tockonbky 3Ta
cymma Oosbmie 10 000, ranctyk Oymer nmpuoOpeTéH 3a ceprudukar. B 3ToM cilyyae HOKymaresb MMOTPATUT
10 300 pyo.

3) Ilpum mokynke mumkaka M rajctyka nokymatenb M. morpatur 9500 + 600 py6. = 10 100 py®.
[Mockonbky sta cymma Oonpme 10 000, pybamka Oymer mpuoOpereHa 3a ceprudukaT. B stom ciyuae
nokynatens norpatat 10 100 pyo.

B tpeTthem citydae mokymnaTens moTpaTuT MeHblIe Bcero — 10 100 pybneit.

16.

B mMarasune ognexapl OObsIBICHA aKUUs: €CJIM IOKyNaredb NPHOOpeTacT TOBap Ha CYMMY CBBILIE
10 000 py6., oH moMy4aeT CKHJIKY Ha CIEIyIOlIylo NOKynKy B pasMepe 10%. Ecnu mokymatess y4acTBYeT B
aKLWW, OH TepseT MpaBO BO3BpaTUTh ToBap B marasuH. llokymatens B. xoueT mpuoOpecTH KypTKy LEHOM
9300 py0., pybariky menoit 1800 pyd. u nepuatku neunoit 1200 pyo. B kakom ciydae B. 3ammaTut 3a mokymnky
MEHBIIIE BCETO:

1) b. kyut Bce Tpu ToBapa cpasy.



2) b. xynut cHavanma KypTKy U pyOaIKy, a TOTOM IEPYaTKi CO CKUIIKOH.
3) b. xynuT cHavana KypTKy U MepyYaTKd, a TIOTOM PyOaIlKy CO CKHJIKOM.
B otBet 3anummTe, cKonbko pyoneit 3amnatut b. 3a MoKynky B 3ToM ciydae.

IlosicHeHue.

Paccmotpum Bee cityyau.

1) Ilpu nokynke Bcex TpEx ToBapoB mokymatens b. morpatur 9300 py0. + 1800 py6. + 1200 py6. =
12 300 pyO.

2) Ilpu nokynke KypTku M pyOamku mokynarenb b. morpatut 9300 py6. + 1800 py6. = 11 100 py®.
T. k. ata cymma 6ompire 10 000 py6., To Ha CIIEIYIONIYIO0 TTOKYIIKY TTOKYIIATeII0 Oy/IeT MpeoCTaBIeHa CKUIKA
1200 - 0,1 = 120 py6. [TosTromy mepuaTku OymayT mprodpeTersr 3a 1200 — 120 = 1080 py6. B atom cimydae mo-
Kymarteib norpatut 12 180 pyo.

3) Ilpu mokynke KypTKd W mepyartok mokynatens b. morpatut 9300 py6. + 1200 py6. = 10 500 py®.
T. k. ata cymma Oombire 10 000 py0., TO TO Ha CIEIYIOIIYI0 MOKYIKY MOKyHaTeito OydeT MpelocTaBieHa
ckunka 1800 - 0,1 = 180 py6. [TosTomy pydarika Oynet nmpuobpereHa 3a 1800 — 180 = 1620 py6. B atom ciry-
yae nmokymnareab notpatut 12 120 py6.

MeHbie Bcero IMOKynaTeslb 3aIlIaTUT, €CJIM BOCHIONb3YeTCS TPETbHM BAapHAaHTOM: CyMMa COCTAaBUT
12 120 pyO®.

IMpumeuannue.

Panee TekcT 3aaHus ObUT IPYTHM.

B marasune onexpl 00bsBICHA aKIUs: €CJIM IOKyIaTe)ib mpuodpeTaeT ToBap Ha cymmy cBbiie 10 000
pyO., OH MONMyYaeT CKUIKY Ha CIIEAYIOIIYIO0 MOKYNKy B pa3mepe 10% yruiaueHHO#M cymMmbl. Eci mokymartesib
y4acTBYET B aKIIMH, OH TepseT MPaBO BO3BPATUTH TOBAp B Mara3uH. [lokynatens b. xoueT mprodpectu Kypr-
Ky 1ienoit 9300 py0., pybamky meHoit 1800 py0. n mepuyatku renoit 1200 pyo. B xakom cimydae b. 3armumatut 3a
MOKYIIKY MEHBIIIE BCETO:

1) b. xynut Bce Tpu ToBapa cpasy.

2) b. Kynut cHayana KypTKy ¥ pyOallKy, a OTOM HePYaTKU CO CKHUJIKOH.

3) b. xynuT cHayana KypTKy ¥ MEpUaTKH, & IOTOM PyOaIlKy cO CKHUIKOM.

B otet 3anummmTe, cKoNbKO pyOneli 3amnatit b. 3a MOKynKky B 3TOM cirydae.

Pemenue 3aganus B mpeapiaymeii GopMyImpoBKe.

1) Ilpu mokymke Bcex TpéX ToBapoB mokymartenb b. morpatut 9300 py6. + 1800 py6. + 1200 py6. =
12 300 pyO.

2) Ilpu nokynke KypTkd M pyOamku mokynarenb b. morpatut 9300 py6. + 1800 py6. = 11 100 py®.
T. k. aTa cymma Gombiire 10 000 pyO., TO Ha CIICAYOIILYIO TOKYIIKY HOKYIATe 0 OyIeT MPEeI0CTABICHA CKUKA
11 100:0,1 = 1110 py6. [Tostomy nepyatku OymyT nprodpetensl 3a 1200 — 1110 = 90 py6. B atom ciyuae noky-
nateb morpatut 11 190 pyo.

3) Ilpu mokymnke KypTKd W Tmepyartok mokynatens b. morpatut 9300 py6. + 1200 py6. = 10 500 py®.
T. k. aTa cymma Oombrre 10 000 py0., TO TO Ha CIEAYIONIYIO MOKYIKY MOKyMHaTelto OyaeT mpelocTaBieHa
ckunka 10 500:0,1 = 1050 py6. [TosTomy pybarika Oynet npuodperena 3a 1800 — 1050 = 750 py6. B atom ciry-
Yae rmokymaress norpatut 11 250 pyo.

MeHblle BCEro MOKYyMAaTeNb 3alljlaTHT, €CIH BOCIONB3yeTCS BTOPHIM BapUaHTOM: CyMMa COCTaBUT
11 190 py6.

17.

B tabmuue ykazaHbl cpeHue ILEeHBI (B pyONisix) Ha HEKOTOpblE OCHOBHBIE NMPOAYKTHI MHUTAHUS B TPEX
roponax Poccuu (mo nanasiM Ha Havyano 2010 roma).

HaumeHoOBaHuE NPOIYyKTA Teeps | JIunenx | bapuayn
[Mmennynslit xne6d (6aToH) 11 12 14
Mooxo (1 maTp) 26 23 25
Kaprodens (1 xr) 9 13 16

Crip (1 kr) 240 215 260
Msico (roBsauna) (1 KT) 260 280 300
[Toncomaeunoe macno (1 mmtp) | 38 44 50




Omnpeneniite, B KAKOM U3 3THX TOPOIOB OKa)KETCS CaMbIM JICIIEBBIM CIIEAYIOINH HaOOp MPOXYKTOB: 2
0aToHa MIIEHUYHOTo Xj1e0a, 3 Kr kaprodens, 1,5 Kr roBsauHsI, 1 1 moacoHeYHoro Macia. B orBeTt 3anmummTe
CTOMMOCTH JJAHHOTO Habopa MPOAYKTOB B 3TOM ropoze (B pyonsx).

IlosicHeHue.
B Teepu croumocTh 2 OaToHOB mmieHWYHOro xieba, 3 kr kaprodens, 1,5 kr rToBsauHbl, 1 I
MOZCOTHEYHOro Macia coctaBuT 11 -2+ 9 -3+ 1,5-260 + 1 - 38 = 477 py0.

B Jlumenke ctoMMocTh 2 0OaTOHOB IMIIEHWYHOro Xyeba, 3 kr kaprodens, 1,5 kr roBsauHbl, 1 I
MOJICOTHEYHOro Macyia coctaBut 122+ 13-3 + 1,5 280 + 1 - 44 = 527 pyO.

B bapuayne crtommocTs 2 0aTOHOB mMIIeHWYHOro xyeba, 3 kr kaprodens, 1,5 kr roBsmuebl, 1 x
MOZICOTHEYHOro Macia coctaBut 142+ 16-3 +1,5-300 + 1 - 50 = 576 pyo.

Cawmblii neméBbIii Ha0Op MPOIYKTOB MOXKHO KyNUTh B TBepu 1o 1eHe 477 pyo.

18.

Bacs 3arpyxaer Ha cBoii kommbloTep U3 UHTepHeTra daiinm pasmepom 30 MO 3a 28 cexyna. llers
3arpyxaeT ¢ain pasmepom 28 MO 3a 24 cexyHnpl, a Mwuma 3arpyxaet dain pasmepom 38 MO 3a
32 cexynapl. Cxonbko CeKyHH OyneT 3arpyxartbes (aiin pasmepoMm 665 MO Ha KOMIbIOTEp ¢ HauOONbIICH
CKOPOCTBIO 3arpy3Ku?

TlosicHenue.
Paccmotpum Bee ciyyau.

30
CkopocTb uHTepHeTa Bacu coctaBmier — = | — Moé/c.
28 14
28 1
CxopocTb uHTepHETa [leTn coctapusieT ﬁ = 16 Mo/c.
C o8 1 5 o/
KOpOCTh UHTEpPHETA MUl cocTtaBisieT — — 1 — MoO/c.
P P 32 16

1 1 16 18 3
IMockompky — < — =

4569 9% 16

Ha ckaunBanme 665 M6 emy noHamoouTcs

¢ HauOONbIIEH CKOPOCTHIO MOXKET CKadaTh (aiin Mumia.

19 16

OTBeT: 560.

19.

ABTOMOGHITLHBII JKypHAI ONpe/ieNiAeT PeHTHHIY aBTOMOOHIIEH Ha OCHOBE TOKasaTeleii Ge30macHoCTH S,
xompopra C, dynxumonansuoctn F, xauectsa (0 wu muzaitna [). Kaxuelii OTIebHBIA IOKa3aTelb
OLIEHUBAETCS M0 5-6asubHOM mKae. Peiituar R Beraucsercs no popmysie

R_SS+2C+2F+2Q+D
N 50 '

B TaOnuue paHBl OIICHKM KAaXJIOro MoKaszateis il TpEX Moxesei aBromoOwiel. Onpenenmte
HAUBBICIIMKI PEHTHHT MPEICTABICHHBIX B TAOIMIIE MOIEIICH aBTOMOOHIICH.

Mogeab aBToMo0u1s | bezonacuocts | Kompopt | @ynkumonansHocth | KayecTno | Juzaiin




A 3 5 2 5 2

b 4 2 4 1 5

B 5 3 4 5 2
IlosicHeHue.

PaccMotpuM Bce BapuaHTHI.

94+10+4+10+2 35

Mozens A: R = =—=0,7.
50 50
1244 2 1
Monems b: R = TArS T +5:3—=0,62.
50 50
1 1042 41
Mornems B: R = SO+ 8+10+ = — =0,82.
50 50

Tem campIM, HAUBBICIINI PEUTHHT UMEET UMEET MoaeNb B, oH pasen 0,82

OtBert: 0,82.

20.

Kepamuueckas nmianTka ogHOW M TOM K€ TOProBOM MapKH BBIITyCKaeTCsA TPEX pa3HBIX pa3MepoB. IInnTku
yIIaKoBaHbI B auky. TpeOyeTcsl KymuTh MIIMTKY, YTOObl OONMIIEeBATh ITOJ KBAAPATHOH KOMHATBI CO CTOPOHOM 3
M. Pazmepsl TUIMTKH, KONMMYECTBO IUIUTOK B MTAYKe H CTOMMOCTD MMa4K{ MPUBEJICHEI B TaONHIIe

Pasmep mimnTku Kosmm4ecTBO

. ena mauku
(cv - \times ¢y IVIATOK B IAYKe
20 L.\ IMES () 25 604 p.
20 . \tIMES 3() 16 595 p. 20 k.
30 e \times 3) 11 594 p.

Bo cxomnpko pybneit o0oiaéTcs Hanbonee AemEBbI BapUAHT MOKYIIKH?

TlosicHeHnue.

[Ton kBagpaTHOM KOMHATHI UMEET IUIOMAIh 3 - 3 =9 M2

PaccmoTpum Bce BapuaHTHI.

IIpu pasmepe mmtku 20x20 motpebyerca 9 : (0,2 - 0,2) = 225 mumuTok, uto cocTaBmsiet (225 : 25 = 9)
poBHO 9 mavyek. 3HAYNUT Takoi BapuaHT 00oiaETCa B 604 - 9 = 5436 pyo.

[pu paszmepe mmtkn 20x30 morpedyetcs 9 : (0,2 - 0,3) = 150 mmrok, uro coctasiser ( 150 : 16 = 9,375
) 6ompire 9, Ho MeHbIIe 10 madek. 3HaYKUT Takol BapuaHT 0boiaETcs B 595,2 - 10 = 5952 pyo.

IIpu pasmepe wmtku 30x30 motpedyetcs 9 : (0,3 - 0,3) = 100 mmTok, uro coctaniset ( 100 : 11 =9,(09)
) 6omemie 9, HO MeHbIe 10 madek. 3HAYMT TakoW BapuaHT 00oHaETCs B 594 - 10 = 5940 pyo.

Hawubonee neméswiii BapuaHT NOKYIKH 000inETCs B 5436 pyOneit

OTBeT: 5436.

21.

Jlst TpynmBl MHOCTPAaHHBIX TocTelt Tpedyetcs Kynmuth 10 myreBommrencii. HykHble myTeBoAWTEM Ha-
[UTHCH B TPEX MHTEPHET-Mara3nuHaX. YCIOBHUS IMOKYITKA W TOCTABKH JIAHBI B TAONHUIIE.




Hurtepuet- |Llena onqnoro CroumocTh JlonosHuTEIbHBbIE YCIOBHSA
MarasuH nyresoaures (pyo.) | nocrasku (pyo.)

A 283 200 Het

b 271 300 JlocTaBka OeCIIaTHO, €CIH
cymma 3akasa mnpesbimaet 3000 pyo.

B 302 250 JlocTaBka 6eCIUIaTHO, €CIH
cymMa 3akasa mpesbiaeT 2500 pyo.

Omnpenenure, B KAKOM U3 Mara3MHOB oOIIasi CyMMa IOKYIKH C Y4ETOM JOCTaBKM OyaeT HauMeHblIeld. B
OTBET 3aNULINTE HAMMEHBIIYIO CYMMY B PyOIIsIX.
IlosicHeHue.

Paccmotpum Bce BapuaHTHI.

[Ipu nokynke B mMarazuHe A LeHa JecATH myTeBomureseil coctaBuT 2830 pyd., ¢ moctaBkoii — 3030
pyo.

IIpu mokymnke B Mara3une b 1iena necsatu nyrepomutesieii coctaBut 2710 pyo6., ¢ moctaBkoit — 3010 pyo.

Ilpn mokynke B Mara3umHe B 1mena gecatn myrteBomureneid coctaBuT 3020 pyd., nmoctaBka Oyaer
OecriaTHOH.

CrenoBatenbHO, HAMMEHBIIAS CTOMMOCTD IOKYIKK C YIE€TOM JTocTaBKH cocTaBisiet 3010 pyo.

OTseT: 3010.

22,

B Tpéx camoHax cOTOBOH CBS3M ONMH M TOT ke Tene(oH mpoma€Tcss B KPeJAUT HA Pa3HBIX yCIOBHAX.
YcnoBus maHEI B TaOnuIe.

Cauon Iena Tesnedona |I[lepBoHauyaabHblii B3HOC | Cpok kpeaura | CymMa eskeMeCsTIHOTO
(py0.) (B % oT HeHbI) (mec.) mwiares;xa(pyo.)

Oucunon | 20000 15 12 1620

Henpra | 21000 10 6 3400

Owmmukpos | 19000 20 12 1560

Omnpenennrte, B KAKOM M3 CaJIOHOB TOKyIKa OOOWIETCS NemieBie BCeTo (¢ yI€ToM meperiatel). B orser
3aMUIINTE ATy CyMMY B PyOIIsX.
IlosicHenue.

PaccmotpuM Bce BapuaHTHI.

[Ipu mokynke B mMaraswHe OTICHJIOH HavyallbHBIM B3HOC cocTaBuT 0,15 - 20 000 = 3000 py6., a cymma
€XeMeCSIYHBIX BBIILIAT cocTaBuT 12 - 1620 = 19 440 py6. Beero 3000 + 19 440 = 22 440 py6.

ITpu mokynke B Marasune Jlenpra HavanbHbIH B3HOC cocTtaBuT 0,1 - 21 000 = 2100 py0., a cymma exe-
MECSIYHBIX BIIIAT cocTaBut 6 - 3400 = 20 400 py6. Beero 2100 + 20 400 = 22 500 py6.

IIpu nmokynke B Mmarazune OMHKpPOH HadaibHbIN B3HOC cocTtaBuT 0,2 - 19 000 = 3800 py0., a cymma exe-
MECSTYHBIX BEITUIAT cocTaBUT 12 - 1560 = 18 720 py6. Beero 3800 + 18 720 = 22 520 py0.

CaMoe Ae1€EBoi ABIAETCS MOKYNKA B Mara3uHe DICUJIOH.

OTBeT: 22 440.

23.

ABTOMOGUITBHBIH XKypHAI OMpe/eNseT PeiTHHIN aBTOMOOMIEH Ha OCHOBE OIIEHOK 6E30MaCcHOCTH 3, KOM-

dopra C, pynxunonansuoctn I, kauectsa Q u muzaiina D). Kaxplii oTaenbHBIH TOKA3aTeNb OLEHHBACTCS
yuTaTeqsAMHM  OKypHaia o nATMGamibHOM  kane. Peditunr R Berumcnsercs  mo  QopMmysie

o 3SH2CH2F 4204 D
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B TaGnuiie maHBI OLIEHKHM KaXKIOTO MOKa3aTels il TpEX Mozelielt apromoouieit. Onpenennre, Kakoi aB-
TOMOOWJIb MIMEET HaMBBICIINI PEUTHHT. B OTBeT 3amuimTe 3HaYSHHE 3TOTO PEHTHHTA.

.

Mopeinb | Be3onacHocTh ‘ Komdopt | @O YyHKIHOHAIBHOCTH ‘ KauecTBoO ‘ Juzaitn ‘



aBTOMOOWJISA : : : : :

A 3 3 2 1 5

b 5 3 4 3 4

B 1 2 2 1 5
IosicHeHue.

PaCCMOTpI/IM BCC BApHUAHTEHL.

3342342242145 946+44+2+5 26

A:R= = — =10,52.
Mones 50 50 50

3:-5+2-34+2-44+2-3+4 15+6+8+6+4 39

Mozesns b: R = = = — :0,78.
50 50 50
3-142-242-2+42-14+5 3+44+44+2+5 18

Mogens B: R = = = — =0,36.
50 50 50

Taxum 00pa3oM, HAMBBICIIMK PEHTHHT UMEET MoJielb b, OH paBeH 0, 78.
OtBeT:0,78.

24.

B tabnuie ykazaHbl cpeqHHE LIEHBI (B PyONsIX) HA HEKOTOpbIE OCHOBHBIC MPOMYKTHI MUTAHUS B TPEX TO-
ponax Poccuu (o nannsiM Ha Havaso 2010 roma).

HaumeHOBaHHe NpoayKTa Baamusoctok | Boponex | OmMck
[MmennynbIit x1e6 (6aToH) 12 14 16
Momnoxko (1 mutp) 25 20 24
Kaprodemns (1 kr) 18 13 16
Crip (1 xr) 250 270 260
Msico (roBamuna) (1 XT) 300 240 295
[Tonconaeunoe macno (1 mmtp) | 58 52 50

Omnpenenute, B KAKOM U3 3THX TOPOJIOB OKaXKETCSI CAMBIM JICIIEBBIM CJICAYIONHIA HA0Op MPOMYKTOB: 2 KT
kaprodens, 1 kr cwipa, | 1 monconHedyHoro Macia. B orBeT 3anummre CTOMMOCTH JaHHOTO HabOpa MPOILYKTOB
B 9TOM Topoze (B pyornsx).

IlosicHeHue.

Bo BmaguBoctoke ctonmocTh 2 Kr kaprodens, 1 kr ceipa, 1 i moacomHedHOro Macia cocTaBuT 18-2 +
250 + 58 = 344.

B Boponesxe ctonmocts 2 Kr Kaprodeins, | Kr ceipa, 1 1 mopconmHedHoro macnia coctaBut 13-2 + 270 +
52 =348.

B Owmcke ctoumocTh 2 KT Kaprodens, 1 kr ceipa, 1 J1 momcomHedHoro Maciia coctaBuT 16-2 + 260 + 50 =
342.

Camplii neméBblii HA0Op MPOLYKTOB MOKHO KynuTh B OMcke 1o nene 342 pyo.

OTBeT: 342.

25.

Jnsa tpancnoptupoBku 42 TOHH rpy3a Ha 600 KM MOXXHO BOCIOJIB30BaThCSl yCIyraMH OTHOM U3 TpEX
¢upM-niepeBo3urKoB. CTOMMOCTH MEPEBO3KH U TPY30MOTbEMHOCTE aBTOMOOMIICH Ka)KIOTO MEpeBO3UMKa yKa-
3aHbI B TaOIHIE.




MepeBo3unk| CTOMMOCTb NepeBoO3ku oagHUM | Fpy3onoabEMHOCTb
aBToMo6unem (py6. Ha 100 kM) |oagHOro asTomobuns
(TOHHBI)
3100 4
b 4000 5,5
7600 10

CkosbKo pyOriedt mpuagTcs 3aIIaTuTh 3a caMylo JCIIEBYIO IIEPEBO3KY?

IlosicHeHue.
PaccmoTpum Bce BapuaHTHI.

Jns mepeBo3ku 42 TOHH Tpy3a IMepeBo3unky A moHamooutcs 11 aBromoOmieit. CTOMMOCTh TEPEBO3KH
KaXXIbIM u3 HuX coctaBut 31+ 600 = 18 600 py6. [lomHast ctommocTs nepeBo3ku 18 600 - 11 =204 600 pyoO.

Jlns mepeBo3ku 42 TOHH Tpy3a MepeBo3unky b monamobutcs 8 aBromobOmieil. CTOMMOCTh MEPEeBO3KH
KaxabIM u3 HuX coctaBut 40 - 600 = 24 000 py6. [Tonmuas ctoumocTs nepesosku 24 000 - 8 = 192 000 pyo.

Jst mepeBo3ku 42 TOHH Tpy3a IMEepeBO3UNKYy B moHamoOuTcss 5 aBroMoOmieil. CTOMMOCTE TEPEeBO3KU
KaXXIbIM U3 HUX cocTaBUT 76+ 600 = 45 600 py0. momHas ctonMocTh mepeBo3ku 45 600 - 5 = 228 000 pyo.

CrouMocTh caMo AemieBoii mepeBo3ku coctaBut 192 000 pyo.

Ortsert: 192 000.

26.
HHTepHeT-ipoBaiifiep npemiaraeT TpH Tapu(HBIX MJIaHA.

TapugHein Ab6oHeHTCKas nnarta MnaTta 3a Tpadpumk
nsaaH
[Tman «0» Het 1,2 py0. 3a 1 MoaiiT

[Tman «700» | 600 py6. 3a 700 Moaiit Tpaduka B Mecsary | 0,9 pyd. 3a 1 Mbaiit ceepx 700 MoaiT
[Tnan «1000» | 820 py6. 3a 1000 MGaiit Tpaduka B Mecsin | 0,7 py0. 3a 1 MoaiiT ceepx 1000 MoaiiT

[Momp3oBaTens mpemmonaraet, 4o ero Tpadguk coctaBut 800 MOANT B MecCsIl, U HCXONI M3 3TOrO BHIOW-
paet Haubonee neméBbld TapuHBIA TiaH. CKOMBKO pyOnel JOKeH Oy[eT 3aIulaTUTh TONb30BaTeNb 3a
MeCSIII, €CIIU ero TpaduK JAeHCTBUTEIBHO OyaeT paBeH 800 MoaiiT?

Tlosicuenue.
PaccmoTpum Bce BapuaHTHI.

ITo IInany «0» nmoms3oBatess norpatut 1,2 - 800 = 960 py6. B Mecsir 3a 800 MO Tpaduka.

ITo mmany «700» on morpatut 600 pyd. abonenTckoit matel 3a 700 M6 u 0,9 - 100 = 90 py6. cBepx ToroO.
[Tostomy nonHast iata B Mecsi coctaBut 600 + 90 = 690 pyo.

ITo mmany «1000» nonb3oBatenb moTpatuT B Mecsil 3a 800 M6 tpaduka 820 pyoO.
Hawubonee BeITomabIi BapuaHT cocTaBisieT 690 pyo.

OTBeT: 690.

27.

ABTOMOOMJIBHBII JKypHaJl OlpeseNsieT peHTHHT aBTOMOOMIICH Ha OCHOBE IOKa3aTeleil Oe3omacHocTy S,
komopra C, QyHKIHOHAIBHOCTH F, KauecTBa () U qu3aiiHa D. PelituHr R BhIUMCIseTcs o Ghopmysie
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B Tabnuiie maHbI mokazatenu TpEX MomeNield aBTOMOOUIICH.
Mopens Bbe3onacHocTb | KomdopT PyHKUMOHANL- KauecTtBo | iIM3auH
aBToMO6UANn HOCTb
A 3 2 5 1 3
b 3 2 2 5 4
B 5 3 4 2 2

Haiinure HauBBICIINN PEHTHHT aBTOMOOWIIS U3 TIPEICTABICHHBIX B TAOIHIIE MOICIICH.

IHosicueHue.
PaccmotpuM Bce BapuaHTHI, TSl 9TOTO JaAHHbBIE M3 TaOIHIIBI TIONCTABUM B (QOPMYITY:

A)

b)

B)

3.342.242.542-143 28

R = = _

50 50 0,56

R— 3'3+2.2+2'2+2'5+4:2:0,62.
50 50

R:3-5+2-3+2-4+2-2+2_35 0.7.

50

_%:

HawuBsicuiit peTHHT U3 TIPeICTABICHHBIX B Ta0nuile Mozenei y B, kotopsrii coctapmser 0,7.

OTBeT: 0,7.

28.

ABTOMOOWIIFHBIN KypHAJ ONpesesieT peUTHHT aBTOMOOMIIEH Ha OCHOBE IOKa3aTeliell 6e30macHOCTH S,
koMbopra C, PyHKITMOHATBHOCTH F, KauecTBa O M au3aiHa D. PeUTHHT R BRIUUCIAETCS TIO GopMyITe

R 3S+2C+2F +20+D
B 50 '

B tabnuiie qaHpl Moka3aTesy TPEX MozeNiel aBTOMOOMITCH.

aB!\rdc?:c?g:na Bbe3zonacHocTb | Kom¢opT | DyHKUMOHaNbHOCTb | KauecTBo | [insanH
A 1 3 1 4 4
b 5 5 1 4 3
B 4 4 2 3 3

Haiinnte HauBBICIIMI peUTHHT aBTOMOOIIISL U3 TPEICTABICHHBIX B TAOIUIIE MOJEIICH.




TlosicHenue.
Peittuar aBTOMOOMIIST A

3 142:342-142-4+4

R = 0,46
50 ’
Petitunr asromoomis b:
R 352542142443
50
Petituar asromoomis B:
3-442-44+2-24+2-34+3
R=22TEATITIT 4 66
50
OtBeT: 0,76
29.

ABTOMOOMJIBHBIH KypHaJ ONpeeisieT PEUTHHT aBTOMOOMIIEH Ha OCHOBE ITOKa3aTesiei Oe3omacHocTH S,
komtopra C, QyHKIHOHAIBLHOCTH F, KauecTBa () U au3aiiHa D. PeliTuHr R BeuncisieTcs no Gopmysie

_ 35+2C+2F+20+D
B 50 '

R

B Tabnuiie maHbl mokazatenu TpEX MomeNield aBTOMOOUIICH.

aB!\rd::sg:na Be3onacHocTb | KoMmdopT | DyHKLMOHaNbHOCTDL | KauecTBo | iInzaiH
A ! 2 1 4 2
b ! 1 4 1 5
B 3 2 4 1 1

Hatimnte HauBBICIINN PEUTHHT aBTOMOOWIIS M3 TIPEACTABICHHBIX B TAOIHIIe MOIEIICH.

Tlosicuenue.
Petituar aBToMoOMIa A:

R 3-1+2-2+2-14+2-4+2

—0,38
50
Petituar aBTomoOuiIa b:
Ro 3 lH2 1424420145
50
Petituar asromoomis B:
3-342-242442-1+1
A R e R T

50

OTtBeT: 0,48



30.

ABTOMOOMJIBHBIH JKypHaJl ONpeeisieT PEUTHHT aBTOMOOMIIEH Ha OCHOBE IOKa3aTesieil Oe3omacHocTH S,
komtopra C, QyHKIHOHAIBHOCTH F, KaduecTBa () U qu3aiina D. PeliTuHT R BBUMcisieTcs o Gopmysie

o 3SH2CH2F 204D

50
B Tabnuiie maHbI mokazatenu TpEX Mouesield aBTOMOOUIICH.
Moaent Be3onacHocTb | KoMdopT | DyHKLUMOHaNbHOCTDL | KauecTBo | iIn3ainH
aBTOMO6UANA
A 3 2 5 1 3
b 3 2 2 5 4
B 5 3 4 2 2

Haiinute HauBBICIINI PEHTHHT aBTOMOOWIIS U3 TIPEICTABICHHBIX B TaOIHIIE MOICIICH.

Tlosicuenue.
PeliTiHr aBTOMOOMIIS A
. 2:242- 2-1
R 33+2:2+42:5+ +3:0,56
50
Petitunr asromoomns b:
Ro3:342:242:242:544
50
Petitar asromoomis B:
Ro33H2:342:442:242
50
OTBeT: 0,7
31.

ABTOMOOHIIBHBIH JKypHAJ ONpEeeIisieT PEUTHHT aBTOMOOWIIEH Ha OCHOBE IOKa3aTeleil Oe3omacHocTd S,
koMbopra C, PyHKITMOHATBHOCTH F, KauecTBa O M au3aiHa D. PeUTHHT R BRIUUCIAETCS TIO GopMyITe

R 3S4+2C+2F +20+D
B 50 '

B Tabmume nanel mokazatenn TpEX MOJENEl aBTOMOOUIIEH.

anr::sg:nﬂ Bbe3zonacHocTb | KomdopT | DyHKLUMOHaNbHOCTb | KauecTBo | [insanH
A 1 4 5 1 1
b 1 5 3 3 3
B 5 3 1 4 1

Haiimute HauBBICIIIMK PEUTHHT aBTOMOOWIISI U3 TIPEACTABICHHBIX B TAOIUIIE MOJEIICH.



TlosicHenue.
Peittuar aBTOMOOMIIST A

3142442542141

R = 0,48
50
Petituar asromoomns b:
12, 2. 2.
R:3 +2-5+2-3+ 3+3=0,56
50
Petituar asromoomist B:
L 35+2:342.142:441 _0.64
50
OTtBeT: 0,64
32.

KmmenT xouet apeHmoBaTh aBTOMOOWMIIL Ha CYTKH I TMOE3IKH MpOTsHKEHHOCThIO 600 kM. B Tabmmie

IPUBEACHBI XapaKTePUCTUKU TPEX aBTOMOOMIIEH U CTOMMOCTb UX APEHIIBI.

ABTOMO6MAB | Tonnueo Pacxop tonavBa | ApeHaHas nJsarta
(n Ha 100 kM) |(py6. 3a 1 cyTKHM)

A HuzenpHoe 8 3850

b benzun 9 3300

B I'as 15 3300

IToMuMO apeH/Ibl, KIMEHT 00s13aH OIUIATUTh TOIIJIMBO JUTsi aBTOMOOHIIS Ha BCIO Moe3aKy. [lena ausenbHoO-
ro TorutmBa — 25 pyOned 3a qutp, 6eHzuHa — 35 pyoneii 3a muTp, raza — 20 pyoneii 3a nutp. CKonbko pyo-

JIel 3aIIaTUT KJIMEHT 3a apeH/Iy U TOIUIMBO, €CJIM BBIOEPET CaMbliil NCIIEBbIN BapHAHT?

TlosicHenue.

ITocuutaem Bce BapHUaHTBI I KJIIMCHTA (06paTI/ITe BHUMAHHUC, YTO B Ta6J'II/II_[C YKa3aH pacxod TOIJIMBa Ha

100 kM, TakuM 06pa3oM, BTopyio Konorky HyxkHo ymaokats #a 000 : 100 = 6):

A:8-6-2543850= 5050
B:9-6-35+3300=5190
B:15-6-20+43300= 5100

TakxuMm 00pa3oM, camblil AeMeBbIi BapuaHT A U OH 00oiaeTcs kaueHTy B 5050 pyomeit

OtBeT: 5050

33.

KimeHT XoueT apeHa0BaTh aBTOMOOWIIb HA CYTKU IS MOE3AKH NporTsikéHHOCThI0 700 kM. B Tabmuie

MIPUBEIEHBI XapaKTEPHCTUKH TPEX aBTOMOOMIIEH U CTONMOCTD MX apeH/IBL.

ABTOMO6MAL | Tonnueo Pacxop tonavBa | ApeHaHas nsarta
(n Ha 100 kM) |(py6. 3a 1 cyTKHM)

A HuzenbpHoe 5 4200

b bensun 11 2700

B I'as 16 3000

[Tomnmo apeH/bl, KIMEHT 00s3aH OIUIATHTH TOIUIMBO JUI aBTOMOOWJISL Ha BCIO moe3ky. Llena mu3ensHo-
ro torumBa — 30 pyOneit 3a nutp, 6en3uHa — 35 pyOnei 3a auTp, raza — 20 pyOneit 3a mutp. Cronbko pyo-
Jiel 3aIUIaTUT KJIMEHT 3a apeH/y U TOIUIMBO, €CJIM BBIOEPET CaMblil JCIIEBbIN BapHaHT?



TlosicHenue.
[TocunTaem Bce BapraHTHI I KiMeHTa (0OpaTHTEe BHIMaHHE, YTO B TAONWIlEe YKa3aH pacXol TOIIMBA Ha

100 kM, TakiM 06pa3oM, BTopyro KonoHKy Hyxkuo ymuoxkats Ha /00 1 100 = 7).
A:5-7-30+4200= 5250
B:11-7-35+42700= 15395
B:16-7-204 3000 = 5240

Takum oOpa3om, caMmblii IeTIeBEIN BapuaHT B 1 oH o0oiiaeTcs kiueHTy B 5240 pyoneit
OTBeT: 5240

34.

Ha copeBHOBaHMSIX MO IpPBIKKaM B BOAY CyIObH BbICTaBMIHM olleHKH OT 0 1o 10 Tpém croprcmeHnam. Pe-
3yJbTaThl IPUBEJICHBI B TaOIHIIE.

Homep Kk I II III IV \" V1 VII
CNnopTCcMeHa CyAbsi |[Cyabs (CyaAbsa [cyabs |cyaAbs |[CcyAbs |cyabs

1 8 7,0 7,7 6,8 8,4 6,2 5,5 6,5

2 7,5 8,4 6,9 5,1 8,3 7,3 7,6 6,7

3 9 5,5 7,2 5,0 7,2 5,2 5,9 7,0

WtoroBplii 0aul BBIYMCIIACTCS CJCAYIOIIMM 00pa3oM: JBE HAHUOONBIIME W JBE HAUMEHBIINE OIICHKH
0TOPaChIBAIOTCS, @ TPU OCTABINUECS CKJIAIBIBAIOTCS, M PE3YJIbTAT YMHOKAETCS Ha KOI(PMUIIMEHT CIIOKHOCTH
k. B oTBeTe ykakuTe HOMEpa CIIOPTCMEHOB, UTOTOBBII 0aylT KOTOPBIX OombIne 165, 6e3 mpobeioB, 3amsIThIX U
JPYTHX JIOTIOHUTEIHHBIX CUMBOJIOB.

Tlosicuenue.
[TocunTaeM UTOTOBBIH OAILT KAXKAOTO CIIOPTCMEHA C y4eToM Kod(phHUITHeHTa CIOKHOCTH:

)(6,5+6,8+7,0)-8=162.4
2(6,9+7,3+7,6)-7,5=163,5
3)(5,5+5,9+7,0)-9=165,6

Takum o6pazom, crioprecMmeH 3 uMmeeT 0ant 6ompIre 165
OtBerT: 3

35.

Ha copeBHOBaHHAX MO NpBDKKAM B BOAY CyAbM BbICTaBUIM orleHKH OT 0 10 10 Tpém crioprcmenam. Pe-
3yABTATHl IPUBEIEHBI B TaOMUIE.

Homep Kk I II III IV \" V1 VII
cnopTcMeHa CyAbs |[CyAbs |CyAbs [CyAbs (CyAbs (cyabs |cyAbs

1 7 8,5 7,0 7,7 5,4 7,7 8,1 5,8

2 9,5 6,3 5,4 6,6 8,5 6,3 1,7 6,5

3 8 8,3 7,8 7,1 7,7 6,8 7,5 5,4

WToroBerii 6ayn BBIYUCISETCS CIEAYIONIMM 00pa3oM: JBE€ HAaWOONbINIME W JBE HAUMEHBIINE OICHKH
OTOpacHIBAIOTCS, a TPU OCTABIIHECS CKIAIBIBAIOTCS, M PE3YNHTAT YMHOKAETCS Ha KOI(P(UIIMEHT CIIOKHOCTH
k. B oTBeTe ykakxuTe HOMEpa CIIOPTCMEHOB, UTOTOBBII 0ayut KOTophix OombIre 170, 6e3 mpobeioB, 3amsThIX U
JPYTUX NOMOMHUTEIbHBIX CUMBOJIOB.

Tlosicuenue.
[MocunTaeM UTOTOBBIH OAILT KAXKIOTO CIIOPTCMEHA C y4eToM Kod(phHUITHeHTa CIOKHOCTH:

D(7,047,7+7,7)-7=156,8
2(6,34+6,5+6,6)-9,5=184,3
3(7,14+7,5+7,7)-8=178,4

Takum oOpazoM, criopTcMeHs! 2 1 3 uMetoT 6aimt Oombmie 170

OTrBeT: 23.



36.

B tabmune gaHbl pe3ynbTaThl OMUMITAA] 10 reorpaduu u ouonoruu B 9 "A" knacce.

Homep bann bann
no no
y1eHnka reorpacdpumn |6unonormn

1 69 36
2 88 48
3 53 34
4 98 55
5 44 98
6 45 54
7 45 72
8 55 48
9 84 68

IToxBanbHBIE T'PaMOTHI AAIOT T€M HIKOJbHUKAM, Y KOr0 CyMMapHbIH 0ajul Mo ABYM OlMMIHazaM OoJbIie
120 mmm xotst OBI IO OMHOMY TIpEIMETy HaOpaHO HEe MEHbIIE 65 06ayIoB.

B orBete ykaxurte 6e3 mpo0OesoB, 3amAThIX U APYIHX JOHOIHUTEIbHBIX CHMBOJIOB HOMEpA ydaiuxcs 9
"A" knmacca, HaOpaBIIMX MEHbIIE 65 0AIIIOB 1O Teorpaduu U MOMYYHNBIINX TOXBAILHBIE TPAMOTHI.

IlosicHeHue.

HeoOxomumo BbIOMpaTh Cpeay YYEHUKOB, Y KOTOPBIX IO reorpaduu MeHbiue 65 6amnos. Takumu ydeHU-
KaMH sSBistoTes 3,5,6,7,8.

Tenepb cpeay BBIACICHHBIX YICHUKOB TIOXBAIbHBIE TPAMOTBI MOT'YT OBITh Y TE€X, Y KOrO CyMMAapHBIH Oant
6omnpme 120 nin 6amt mo Ouonoruu coctaBisieT He MeHblle 65. [loacuntaem cymMmmy 0aioB y BBLAEICHHBIX
YUCHHUKOB:

VYuenuk 3: 53+34=87

Yyenuk 5: 44+98=142

Yyenuk 6: 45+54=99

VYuenuk 7: 45+72=117

VYuenuk 8: 55+48=103

Taxum oOpa3oM, 3a HaOpaHHYIO CyMMy OaJUIOB MOXBAJLHYIO IPaMOTy MONYYHT TOIBKO YYEHHK 5. A 1O
KOJNMYeCTBY HaOpaHHBIX 0asyioB MO OMOIOTHH TOXBAJIBHYIO IPaMOTY MOIYYUT YUEHUK 7.

OrtBer: 57

37.

B tabnuue naHbpl pe3ynbTaThl onmuMnuan no ¢usuke u xumud B 10 "A" xnacce.

Bann Bann
Homep

YeHukKa no no
y cdbmnsnke | xmMmum

1 84 91

2 67 64

3 56 36

4 73 58

5 43 79

6 76 75

7 53 41

8 75 54




9 76 99

IToxBanbHBIE TPaMOTHI AAIOT T€M HIKOJbHUKAM, Y KOr0 CyMMapHbIH 0ajul Mo ABYM OlMMMIHazaM OoJbIie
130 mmr XoTs1 OBI TIO OMHOMY TIpEeaMETY HaOpaHo He MeHbIe 70 6arioB.

B otBeTe ykaxkure 6e3 mpoOesioB, 3alSThIX U APYIHX JOIMOJHHUTENBHBIX CHMBOJIOB HoMepa ydammuxcs 10
"A" xnacca, HaOpaBmKX MeHbIIe 70 0awIioB Mo GU3KKE U MOTYyYUBIIHMX ITOXBAJILHBIE TPAMOTHI.

IlosicHeHue.

Heo0xommmo BBIOMpaTh Cpe YICHUKOB, Y KOTOPBIX 10 (u3uke MeHblre 70 6ayuioB. Taknumu ydeHHKaMH
saBisiores 2,3,5,7.

Tenepb cpeay BBIACICHHBIX YICHUKOB TIOXBaIbHBIE TPAMOTHI MOTYT OBITh Y TE€X, Y KOrO CyMMAapHBIH Oant
oonpme 130 wim Gamt mo xumuu coctasisieT He MeHbine 70. [lomcuntaemM cymMMy 0OaiuioB y BBIAEICHHBIX
YUCHUKOB:

Yyenuk 2: 67+64=131

Yyenuk 3: 56+36=92

VYuenuk 5: 43+79=122

VYuenuk 7: 53+41=94

Taxum oOpa3oM, 3a HaOpaHHYIO CyMMy OaJUIOB MOXBAJIBHYIO IPaMOTy MONYYHT TONBKO YYEHHK 2. A 1O
KOJTYe CTBY HAOpaHHBIX 0AJUIOB IO XHUMHH ITOXBAJILHYIO TPAMOTY TIOIYYUT YUCHHUK 5.

OrBert: 25

38.

Jns rpynnel MHOCTpaHHBIX TocTedl TpeOyeTcss Kymuth 13 myreBommteneil. Hyxkuble myreBomuTesn
HaIIUTUCh B TPEX MHTEpHET-Mara3uHax. LleHa myTeBoanTeNs U yCIOBUSA AOCTABKU BCEH MOKYNKH MPHUBEIECHBI
B Ta0muIe.

" Ilena CTOMMOCTh
HTEpHET-
Maraspg | DY TCBOMATEIL | IOCTABKH JomonHuTeIbHBIE YCIOBHS
(py6. 3a mrt.) (py6.)
A 290 200 Her
B 260 400 HocTaBka OecriaTHasi, €CIM CyMMa 3akasa mnpesblmaet 3800
pyo.
B 300 200 JlocTaBka GecrimaTHasi, eCiu cyMMa 3aka3a npeBsimaeT 3400
pyo.

Bo cxombko pyoneit oboraéTess Hanbonee AeMEBBI BapHAHT MOKYIIKHA C JOCTaBKOH?

IlosicHeHue.

PaccuntaeM CTOMMOCTD MOKYIIKU C JOCTABKOM B TPEX MHTEPHET-Mara3uHax:

A) CTomMOCTh TIOKYTIKH C JOCTABKOW y MEPBOr0 MHTEpHET MarazuHa coctaBuT 290 - 13 = 3770, 3770 +
200 = 3970 p.

B) CtonMocTh TIOKYIIKM C IOCTaBKOM Y BTOPOrO MHTEpHET MarasmHa coctaBuT 260 - 13 = 3380, 3380 +
400 = 3780 p.

B) CtonMocTh MOKYIIKM € IOCTaBKOH y TpeThero HHTepHeT MarasuHa coctaBuT 300 - 13=3900 p.

Taxum obpa3om, camas AeméBas MOKyIKa ¢ JOCTaBKOH ooxomutcs B 3780 pyoiei.

OTtBeT: 3780.



